

Katarina Jerinić

Telefon: 0612125901

E-mail: katarinajerinic8@gmail.com

Datum rođenja: 22.08.1996.

Radno iskustvo

U osnovnoj školi pomagala mlađim učenicima u učenju engleskog i srpskog jezika kroz organizovane programe tutorstva, a neformalnije u slobodno vreme tokom srednje škole držala časove engleskog i srpskog jezika poznanicima koji su se spremali za maturalni ispit ili prijemni ispit za Filološku gimnaziju. Tokom studiranja redovno drži časove engleskog jezika.

Zaposlena preko Omladinske zadruge „Tragač“ u Milšpedu na deklarisanju robe 2015. godine.

Obrazovanje

Filološka gimnazija, Beograd, smer Engleski jezik 2011-2015

Sa uspehom učestvovala na republičkim i gradskim nivoima takmičenja iz srpskog jezika, književnosti i engleskog jezika. U međuvremenu nagrađivana gradskom i stipendijom Dositaja za postignut uspeh u školi.

Fakultet organizacionih nauka, Univerzitet u Beogradu, smer Informacioni sistemi i tehnologije 2015.

Trenutni prosek ocena iznosi 8,36. Učestvovala u rešavanju studije slučaja za kompaniju „Coca-Cola“ u okviru vežbi iz predmeta Marketing (2016).

Obuke i seminari

Prisustvovala kao posetilac i učesnik dvodnevnom Job Fair-u na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu 2016. godine.

Prisustvovala kao posetilac i učestvovala na organizovanim radionicama na ENTER konferenciji u Beogradu 2017. godine.

Iz ličnog interesovanja svakodnevno prati kurseve iz oblasti lingvistike, psihologije, biologije i programiranja na besplatnim platformama za učenje na daljinu, kao što su FutureLearn i edX.

Uči španski, ruski i francuski jezik preko aplikacije Duolingo i španski preko aplikacije Wlingua.

Rad na računaru

Osposobljena za rad u MS Office paketu sa naprednim nivoom znanja kroz predmete tokom dosadašnjeg studiranja.

Površno upoznata sa radom u Linux-u kroz predmete tokom dosadašnjeg studiranja.

Osposobljena za rad sa programskim jezicima C i Java, kao i SQL-om zbog predmeta (redom) Programiranje 1, Programiranje 2 i Osnove informaciono-komunikacionih tehnologija. Upoznata sa jezicima JavaScript i HTML iz ličnog vannastavnog interesovanja.

Strani jezici

Engleski jezik

C2

Sertifikat o poznavanju jezika CAE sa ocenom A stečen 2014. godine.

Ruski jezik

B2

Jezik je učen u osnovnoj i srednjoj školi (pretežno sa ocenom 5).

Španski jezik

A1

Trenutno izučavan iz ličnog interesovanja preko aplikacija Duolingo i Wlingua.

Lične osobine

Sposobnost da paralelno koristim više jezika znatno olakšava razumevanje jezika samog, bilo da je on ljudski ili programski; objektivno posmatranje svake sintakse kao skupa alata za izražavanje misli je beskonačno zanimljivo i nešto što smatram da se može dobro istražiti i čitanjem (beletristike) i programiranjem.

Zainteresovana za rad u timovima vezan za struku jer smatram da predstavlja svestrano koristan način učenja i prevazilaženja ograničenja pojedinačnih znanja.

Ostale napomene

Premda sam pohađala društveno-jezičku gimnaziju, čije polje istraživanje ostaje presudno važno i danas u moje slobodno vreme, ne mislim da je to nepopravljiv nedostatak u odnosu na obrazovanje koje se stiče u prirodno-matematičkim školama (zbog uspešno položenih ispita iz npr. Matematika 1, 2 i 3 ili Teorije verovatnoće), već da je faktor koji obogaćuje i lične hobije i buduću informatičku struku.

Iako bez radnog iskustva vezanog za polje informacionih tehnologija, smatram da treba spomenuti neformalno održavanje kompjuterske opreme članovima porodice i prijateljima i podučavanje istih korišćenju servisa elektronske pošte, društvenih mreža i mobilnih aplikacija kao često dešavanje.